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Oépa A

AL o)A B)ZY)ED)A X

A2.1.B,2.¢3.0,4.01,5.0

Oépo B
B1.

a)YoUNAES, B) 1oxb, ¥) evalrdaxtec, &) peyodvtepo &) dtafoon
B2.

o) COANVOOT ££0EPIGHLOD

B)owAnvoon TANpwong

Y)OTOLLO TPOCAYWOYNG TPOG TOV KAVGTI PO

d) GTOLO AOEIAGHOTOG TNG OEEAIEVIC

€) ogikTn oTdOung TeTpELiov

ot)avOpwmobupida.

Kd&Be oe€apevn metperaiov mpémel va cuvodevetat omd mivakida, mov Bo avapépel Tov
KOTOGKEVOOTY KOl TO £T0G KATOOKEVTG TNG, TNV YOPNTIKOTNTA TG Kot TNV TTieon SOKIUNG TNG.
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Oépna I

I'1.

o) £T0 avolKTO 00YElo, M mieon npepiog petpnuévn o€ HYOG GTHANG VEPOL, 1GOVTOL LLE TO GTOTIKO
VYog TG eyKoTaoTaons( VWog Heta&d otdfung vepob 6to doyeio kot onpeiov cuVOESNS TOV

COANVO TANPOONC). XTO KAEIGTO 00YEL0, 1) TiEoN NPEUiag 1G0VTOL e TNV TTEST) AELTOVPYING TOV
SKTVOVL.

B)XarikosmAves, Mavpot 6idnpocminves, XoAvpdocminveg, IThactikol coAnvec.

2.

o) KEADQOG KOWOTN PO, AVOLYLLO TPOGOUYMYNG AEPO, NAEKTPIKOG KIVITIPOGS, OVEULGTIPOG, NAEKTPIKOC
TIVOKOG aLTOUATNG AEITOVPYIOG, LETAGYTLATIGTNG EVALONG, OVTALN KOWWGIHOV, aKPOPVUGLO
SIGKOPTIG OV, POTOKVTTAPO EVIOTIGUOD PAOYAG, KEQUAT KOVGEWDG.

B) AtaxomTng pong, S1aKOTTNG EAEYXOV, OIKAMON OVIETIGTPOPNG, AGOAAGTIKO, SLOKOTTNG YLo
EKKEVOOT.

®EMA A

Al.

@ A=— sm=A*n*JH =0,05%1375*/16 = 0.05*1375*4 = 0, 05*5500 = 75K8
n*JH h

275

B. m=2,75*Q, »275=2,75*Q, »Q, = > —100KW

A2.

o.

* A * *xo 00 kcal
Qﬂ”:Kﬂn Al AQ =5%2*2 20:4OOT

Q. =K, *(A;=A,)* A0 =2%(4*3-2*2)*20 :320%

Q. =Q,, +Q, =400+320= 720%
B.

Qup =K., A ¥AQ = 4*1%1%20 = so—k(;]al

Q. =K, *(A,—A;)*A0=2*(5*3-1*1)*20 = 560%

QAF = szap + QT =80+560 = 640%
Y.

Qb'aﬂ' = K&xﬁ *AS *Ae :1!5*5*4*20 = 600%
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